

„Helyi identitás és kohézió erősítése a Sümegi Járásban

Együttműködve a térségünk értékeiért”

Sümeg, Bazsi, Bodorfa, Gyepükaján, Káptalanfa, Nemeshany, Szentimrefalva

Beszámoló IX. mérföldkő teljesítéshez

2022. július 01. – 2022. augusztus 31.

A kilencedik mérföldkő eléréséig a projektben tervezett közösségi programokat, akciókat valósítottuk meg a Helyi cselekvési terv és a módosított Rendezvénynaptár alapján.

Minden rendezvényen kihelyezésre kerültek a kötelező projekttáblák, jelenléti ívek, fényképek, beszámolók igazolják a megvalósításukat.

Elkészült a tervezett 8 db kiadvány.

Megvalósult rendezvények

Káptalanfa	2022.07.30.	Térségi szomszédolás	Támogatás terhére
Bodorfa	2022.08.13.	Bodorfai Elszármazottak találkozója	Támogatás terhére

Rendezvények jellemzői:

Általános tematika:

Hagyományörzés, Családi program, Civil program, Kiállítás, Előadás, Kézműves foglalkozás
Gasztronómia, Községi beszélgetés

Közösségi találkozók, akciók, folyamatok szervezése

Társadalmi kohézióerősítő programok, melyek erősítik a helyi közösségeket és a térségi szemléletet, összetartozást. Ilyen programok a családi rendezvények, civil napok, kiállítások, túrák, adventi rendezvénysorozatok.

Megvalósult rendezvények:

Térségi szomszédolás

2022.07.30-án tartottuk meg Káptalanfán a 'Térségi Szomszédolás' rendezvényünket.

A reggeli rossz idő ellenére, igen szép számban látogatták meg az eseményt. A szomszédos települések is részt vettek, és a műsorukkal növelték a színvonalát a rendezvényünknek. A látogatók, mind a gyerekek és felnőttek egyaránt nagyon jól érezték magukat. Mindegyik korosztály számára volt műsor és program is.

Bodorfai Elszármazottak találkozója

Augusztus 13-án tartottuk településünkön a jelenlegi bodorfaiak és az elszármazottak közös ünnepét, találkozóját.

A program ünnepi szentmisével kezdődött, majd következtek a délutáni kultúrműsorok. Először a gyerekek kedvence, Rudi Bohóc lépett színpadra, aki széles mosolyt csalt nemcsak a gyerekek, hanem a felnőttek arcára is. Őt követte Rieger Dani bűvész-illuzionista izgalmas, látványos műsora. A bűvész a közönséget is bevonta a produkcióba, aki nagy tapssal jutalmazta a színvonalas előadást. A Kekerri Citeraegyüttes által megszólaltatott népdalok segítségével bebarangolhattuk a magyarlakta vidékeket: előadásukban hallhattunk zalai, somogyi, muravidéki, vasi, délvidéki, sőt még moldvai népdalokat is. Előadásuk alatt a gyerekek tánra perdültek, a közönség pedig az előadókkal együtt énekelte az ismertebb nótákat. A népdalok után ismert retro-dallamok következtek Pintér Zoltán énekes előadásában. A műsorban énekes és közönsége együtt énekelt és táncolt, a produkciót visszatapsolták. A közös vacsora után kezdődött az esti bál, közben megérkezett az este sztárvendége, Baby Gabi. Az énekesnő színvonalas műsora szintén nagy sikert aratott. Nagyon jó hangulatban telt a nap, ismét jó alkalom adódott arra, hogy helyiek és elszármazottak újra találkozhassanak, együtt szórakozzanak.

Szakmai elvárásoknak való megfelelés:

Együttműködünk közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása terén a közművelődési, muzeális, könyvtári, intézmények és közművelődési közösségi színterekkel. A települések kulturális intézményeivel, szakembereivel, önkormányzataival és a Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Könyvtár és Emlékházzal. A Könyvtár az együttműködő településeken is ellát könyvtári szolgálatot. A Kisfaludy Emlékház muzeális intézmény. Ezen felül együttműködünk oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel is.

Nyilvánossági intézkedések:

Folyamatosan frissítjük a közösségi oldalunkat, ahol a kommunikációs célra alkalmas fotódokumentációt is felteszünk. A kommunikációs célra alkalmas fotókat Mészáros Norbert fotós készíti, a program támogatásaként.

<https://www.facebook.com/helyiidentiasmegjarasban>

Önkéntes vállalásként a Sümeg és Vidéke újságban és a Napló újságban folyamatosan jelentetünk meg cikkeket a nyilvánosság biztosítása érdekében.

Az online térben folyamatosan jelennek meg írásaink, megosztásaink (aktuális évfordulók, emlénapok, történelmi dátumok kapcsán...)

Sümeg, 2022. 09.05.

Torma Kinga

